

3.3. Дибачок, М. Сапон // Класифікація больових синдромів.- Доктор .2003.-№1.-С.11-13.
4.4. Боботурочко, М. Поліщук, С. Рямушкіна // Клініка болю.- Доктор.-2003.-№1.- С.52-54.
5.5. VII Всесвітній неврологічний конгрес: Повідомлення 2 (біль голови) .Неврологічний журнал.- 2002.-№2.-С.53-55.

Н. О. НАЗАР

ДЕМОГРАФІЧНА ПОЛІТИКА ЧИ ПОЛІТИКА ГЕНОЦИДУ...

В статті зроблено огляд наукових праць присвячених проблемам демографічної кризи в Україні та у світі, головною причиною якої є найперше криза моралі.

В статье сделано обозрение научных трудов посвященных проблемам демографического кризиса в Украине и мире, главной причиной которого есть нравственный кризис общества.

In the article the review of scientific labours of devoted is done to the problems of demographic crisis in Ukraine and in the world, main reason of which is above all things a crisis of moral.

Україна переступила межу нового тисячоліття на превеликий жаль з досить важким багажем усякого роду криз і найбільш небезпечною і одночасно передумовою іншого негативу є криза цінностей, відхід від християнської моралі. Народ, що на початку 90-х років становив 52 млн. осіб може при збереженні сучасного стану речей за найближчі 30-років перетворитися на плем'я безправних аборигенів, його ж територія, як об'єкт геополітичних інтересів пустувати не буде...

Ще в другій половині ХХ століття у високорозвинених державах відбулися демографічні процеси, яким були притаманні глибокі кризові явища. Причини цих явищ на думку багатьох зарубіжних учених, зокрема П. Дж. Б'юкенена [2], Е. Капелларі [14], А. Сові [3], слід вбачати у послабленні релігійності, формуванні контрацептивної ментальності в період „сексуальної революції”, яка вкінці зматеріалізувавшись легалізацією абортів в законодавстві більшості країн, викликала демографічний занепад та, за логікою культури смерті, переходить до легалізації гомосексуалізму (що в найбільшій мірі протривить онтологічній сутності людини, оскільки позбавлений природного наслідку – плідності, вже з самого початку несе моральне і фізичне заступіння народу, а в Божих очах є великою мерзотою, оскільки протривить Його віковичному задумі щодо статевості людини, котра має свою гідність і покликання).

Власне криза сім'ї може привести до вимирання цілих народів і культур. Відомий демограф І. Гундаров [4] сформував закон залежності фізичної життєздатності населення не лише від умов проживання (матеріальних факторів), але і від моральної атмосфери та емоційного стану суспільства: „При збереженні рівня інших умов, погіршення морально-емоційного стану суспільства супроводжується погіршенням демографічної ситуації та навпаки”. Отже не можливо навіть сподіватися на покращення демографічної ситуації при занепаді моралі!

США ще в 1974 році проголосили свій Меморандум Національної безпеки, де конкретно було вказано, що ріст населення в країнах, що розвиваються становить загрозу національним інтересам США а також про наміри цієї держави тримати демографічні процеси цих країн під власним контролем [4]. Для реалізації геополітичних і одночасно стратегічних задумів країнам третього світу було придумано ідеологами всесвітніх організацій в якості соціального пугала – небезпеку перенаселення. Виділяються величезні гроші на геноцид, що правда завуальований дуже витонченими гуманними за формою фразами: „відповідальне материнство”, „планування сім'ї”, „право жінки розпоряджатися власним тілом” (свідомо замовчуючи чи відвертаючи увагу від правди, що дитина в лоні матері є окремою людською особою, носієм безсмертної душі і не порушного права дарованим Творцем на життя!).

Однак історія виродження народів бере свій початок ще в більшовицькій Росії, коли безпосередній ідеолог „сексуальної революції” А.Коллонтай обіцяла „радість вільного кохання” і „довнокривне задоволення статевих потреб робітничого класу” [5]. Результатом реалізації її теорії стало збільшення числа розлучень, сексуальне розбещення неповнолітніх, вакханалія Бессоромності і масові згвалтування, а також ріст венеричних недуг, все це закінчилось

легалізацією абортів у 1920 році в СРСР і державним забезпеченням його проведення, ось цей червоний дракон, котрий далі впливається невинною кров'ю зокрема і в Україні.

Щось подібного відбувалося і в Північній Америці: 1921р. М. Зангер в США засновує „Лігу за контролем народжуваності” (ABCL). Вона писала: “Через секс людство може досягти великого духовного просвітлення... Стара традиційна мораль з її переконаннями про гріх, з її осудом вільних сексуальних зв'язків і проституції поступово відмирає... Цю революцію не зупинити” [6]. Консультантом М. Зангер був німецький психіатр професор Рудин Е., штурбанфюрер СС, що завідував масовою стерилізацією населення на окупованих територіях. М. Борман, котрий повстав оскаржений перед світовою спільнотою за злочини проти людства в Нюрнберзькому процесі казав: „Обов'язком слов'ян є працювати на нас. Плідність слов'ян є небажаною. Нехай використовують презервативи, роблять аборти – чим більше тим краще. Освіта є небезпечною” [16]. В 1942р. в Берліні з'явилися зауваги і пропозиції до плану „Ост” д-ра Ветцеля, начальника відділу колоніальної політики, зокрема він пропонував: „...Є багато шляхів підризу біологічної сили народу... Ціль політики по відношенні до населення на російських (Україна на той час вже вся була під владою рад) територіях буде полягати до доведення народжуваності росіян до більш низького рівня ніж у німців. В цих областях свідомо проводити політику на зменшення населення. Засобами пропаганди, особливо через пресу, радіо кіно, листівки, короткі брошури, доповіді і т.п. постійно формувати думку населення про те, що шкідливо мати багато дітей. Треба показати яких великих засобів потребує виховання дітей... Треба говорити про велику небезпеку, якій наражається жінка, народжуючи дітей. Поряд з тим слід розгорнути широку кампанію протизаплідних засобів. Поширення цих засобів і абортів ні в якому разі не повинні обмежуватися. Чим якісніше будуть проводитися аборти тим з більшим довір'ям до них буде ставитись населення. Слід пропагувати також добровільну стерилізацію. Поряд з цими заходами в галузі охорони здоров'я не повинні чинитися ніякі перешкоди розлученням. Не слід допускати будь-яких пільг багатодітним, не виявляти грошової допомоги у вигляді нарахувань до заробітної платні” [6]. Чи не ідеально змальована картина сучасної української дійсності!!! В 1942 році „ліга” була переіменована в „Асоціацію планування сім'ї”, а згодом в „Міжнародну федерацію планування сім'ї”(IPPF), яка на сьогодні має свої філіали майже у всіх країнах світу (в тому числі і в Україні) і використовує напрацьовані методи Зангер М. для зменшення народжуваності в країнах, що розвиваються, таким чином визначаючи механізми демографічної політики (чи радше етноциду), проводячи заняття в школі з предмету т. з. „статевого виховання”, використовуючи на це державні засоби. До слова, відомий дитячий психіатр Козловська Г. привела приклад [4], який характеризує сучасний рівень сексуальної „просвіти”, доведений до абсурду: дівчинка п'ятирічного віку стала пацієнткою психіатричної клініки, оскільки намагалася звести всіх оточуючих без різниці внаслідок відповідного „виховання” батьками, поза тим дитина була здоровою. Застосовуючи тривале лікування вдалося досягти лише того, що в присутності лікарів вона поводи́ла себе пристойно. Тобто патологічна поведінка, зокрема в сексуальній сфері стає у суспільстві нормою, тоді коли норма трактується, як закомплексованість чи патологія.

Ч. Вестофф [7] даючи оцінку коефіцієнту плідності в розвинутих країнах, зокрема зазначає: „до 70-х років спостерігається різкий спад народжуваності на 50% в США і Канаді; Ірландія (католицька держава, де її громадяни пам'ятають, що вони християни католики і живуть так, як Бог приказав!), як ні одна з 30 розвинутих країн вирізнялася унікальним рівнем в останній період”. Отже виникає запитання, в чому полягав „злочин” Католицької Церкви в плані демографічної політики, за який вороги Церкви не дають їй спокою і яких результатів хоче досягти ООН наполягаючи [8], щоб уряди держав легалізували аборти виключивши їх з категорії кримінальних злочинів, постійно чинячи на них тиск, приміром, як на сусідню Польщу?

З плином часу нічого не змінилося: в 1997 році, з нагоди схвалення в Білому Домі і Сенаті фінансування міжнародних програм з народонаселення президент США Б. Клінтон відверто заявив: “Ми підтверджуємо, що і надалі будемо займати керівну роль у світі у наданні добровільної допомоги в області планування сім'ї” [9], тобто геноцид руками США у світі продовжується!

Відомий американський журналіст П. Лауер виступаючи на XVIII Міжнародному Конгресі з проблем сім'ї сказав, звертаючись до представників з пост-комуністичних країн, що звільнившись від комунізму, стали рабами чогось значно гіршого з огляду на майбутні наслідки американської революції.. Розчарувавшись в ній, США однак має надію ще на ній заробити [4].

У 1996 році Конгрес США прийняв соціальну реформу, в котрій проголосилося, що шлюб і повне процвітання суспільства, а підтримка батьківства і материнства становить основу успішного виховання і розвитку дітей; бюджетне фінансування сексуальної „просвіти” було зменшено і вже з 1997 року в цій країні почали втілювати програму „Дошлюбна чистота” [4]. Щорічно з державного бюджету виділяється 70 млн. доларів на освітні програми ціллю яких є підвищення у моральній чистоті, що передбачає зокрема формування світоглядних переконань, які чітко спрямовані на збереження дошлюбної чистоти і в майбутньому подружньої вірності [10]. Ці програми (їх нараховують більше сотні) розраховані на дітей і підлітків у віці від 9 до 18 років і діють в 25 штатах. Е. Харлод – „Міс Америки 2003 року” вирішила, що її програма пропагуватиме дошлюбну чистоту серед молоді, однак оргкомітет не був захоплений від її вибору, все ж таки завдяки наполегливості їй вдалося досягти бажаного результату. В 1997 році у Вашингтоні біля Білого дому 250 тис. молодих людей склали письмову присягу уникати дошлюбних статевих зв'язків. 6 травня 2004 року більше 1,5 млн. американців зібрались на стадіоні Денверського університету з тією ж метою, у зверненні до цих людей через телевізійну пряму трансляцію Джордж Буш виявляючи свою солідарність запевнив, що уряд США і надалі буде фінансово підтримувати програми, що виховують здорову мораль і шанують традиційні цінності.

Тому потужними просвітницько-виховними заходами в цій країні є також проведення щорічного „Маршу за життя”, в якому приймають участь понад сотню тисяч осіб, а також об'єднані спільними цінностями людського життя без огляду на конфесійну приналежність, релігійні спільноти, які організовують щорічні акції, присвячені річниці легалізації абортів в США і відзначення цього дня як День національної трагедії [11].

До країн, де законодавство чітко стоїть на позиціях охорони прав ненародженої дитини відносяться країни Південної Америки та басейну Карибського моря а також європейські держави Андорра, Сан-Марино, Ліхтенштейн, Монако; в Ірландії, на Мальті, Об'єднаних Арабських Еміратів, Єгипті, Анголі, Сирії, Ємені, Ірані, Афганістані, Шрі-Ланці, на Філіпінах та інших країнах аборти дозволені лише при загрозі життю жінки [15]. В 2006 році в Нікарагуа був прийнятий закон, за яким забороняється робити аборт навіть при загрозі життю жінки [12].

Отже мусимо добре усвідомити, хто і куди нас хоче запровадити, друкуючи нашим дітям на обертках звичайних шкільних зошитів та щоденників зображення розпусти і сатаніста Мервіна Менсона (бо такі у нас є Закон „Про захист суспільної моралі”!), хто створює програми ОБЖ де у 7 та 8-му класі пропонується весь спектр контрацепції і детальний опис її використання починаючи лише запитання чи творці тих програм хотіли б, щоб їхні діти та внуки у віці 13-14 років „захищали” себе від СНІДу презервативом, а від небажаної вагітності внутрішньоматковим засобом (що на 100 % має абортивну дію з подальшим 100% ефектом важких ускладнень в тому числі безпліддя), а навіть, якщо б і захистив, то сумління від докору, долю від злиднів, а душу від переступу не захистить; хто узаконює усякого роду діяльність благодійних фондів типу „Салюс” котрі означають наших дітей сексуальної розбещеності, роблячи з них калік у всіх вимірах; хто далі з такою завзятістю чинить всі перешкоди, щоб в наших школах не викладався предмет „Християнська етика”, втлумачаючи нам всякі нісенітниці, що Україна полінаціональна і полікультурна держава (інакшими словами, для когось 78% українців це „ніхто”, яке повинне навчитися поважати совість єдиноприсутнього інакомислячого „свідка” чи правовірного з правдолюбцем, щоб стали готові зняти розп'яття Спасителя зі стін наших закладів, потім зі своєї шиї і кинувши викинути з глибин серця”, (чого ж тоді дивуємося, що в нашій хаті не нашою мітлою нам сміття в очі метуть, лицемірно декларуючи при тому щирі намагання бути вірними на освітянській ниві педагогічному ідеалу Г. Ващенко та С. Русової; хто наповнює наш інформаційний простір найгіршою огидою, хто відкриває комп'ютерні клуби, в яких наші діти вчаться любити: ”багато крові і пошматовані розкидані руки і ноги” замість відкривати спортивні комплекси для юнацтва; хто затверджує національні програми і приймає закони, де аборт і контрацепція є методами планування сім'ї (вбивство є методом планування сім'ї – вдумаймося!). Типовою фразою лікаря-гінеколога в жіночій консультації до вагітної жінки стало: „будемо народжувати чи ні” (тобто ВБИВАЄМ! нехай би вже договорив, тоді б не одна застановилася!). Результати американських досліджень показали: материнська смертність з причини аборту в 3 рази вище, ніж рівень смертності жінок, пов'язаної з пологами [13]. Лікар дає контрацептивні таблетки, які мов бомба сповільненої дії нищить здоров'я жінки, чинячи її лоно цвинтарем чабутніх геніїв, що в Божому задумі мали б вивести цей народ з прірви незнання до Джерела Правди: таким чином руйнується чистота подружніх стосунків, сім'я стає некрополем. 15 млн. збитих абортів і контрацепцією (насправді з абортивною дією) це наслідок відходу людини від

двох Заповідей любові, це приблизне число репродуктивних втрат України за роки наш незалежності. Ми не хочемо простити Сталіну 10 млн. жертв голодомору і репресій... але, що зробили Ти і я, щоб: зберегти хоч би одне людське ненароджене життя, одне дитяче серце чисте від морального бруду, одну молоду людину від втрати дошлюбної чистоти, одне молоді подружжя від розлучення. Подумаймо, що ми можемо зробити разом, Господь колись про це нас спитає. І нехай Святий Дух надихає нас до діяння даруючи мужність для звершення Його задумів нагадуючи слова свого вірного слуги, Апостола миру, Івана Павла II: СВІТ ЗМІНИТИ МОЖНА!

P.S. Пишучи цей останній рядок пригадую один візит в будинок престарілих: хворі лежача жінка (представник інтелігенції) несподівано зізнається мені, невідомій людині: „Ет проклятые аборты... А вони (можливо, лікарі і пацієнтки в черзі...) регочуть”. Я подала їй склянку „Моршинської” і сказала, що у Тайні Сповіді Господь простив (вона сповідалася з цього Думається мені, якщо б в роки її молодості, тоді, біля неї була б ЛЮДИНА, вона б не зробила цього... Стоячи над ліжком цієї каяниці постановляю: "Я буду твоїм голосом" , адже т останню склянку мала подати твоя рідна дитина у твоєму рідному домі, а не я, в казенних стінах, на узбіччі старіючого міста...

...А можливо, саме я, щоб розповісти це Вам...

ЛІТЕРАТУРА

1. Закон України „Про захист суспільної моралі” від 20 листопада 2003 р. № 1296-IV// www.rada.kiev.ua.
2. Дж. Бюкенен віщує смерть Заходу, а чи виживе Україна? // <http://www.zn.kiev.ua/ie/print/51311/>
3. Нариманова О. Проблематика роста народонаселения в оценке А. Соловьева //Международные проблемы народонаселения. Вып. 34. – М.: Статистика,1981.– С.56.
4. Попыченко Е. Духовно-нравственный кризис в молодежной среде // <http://66.102.9.104/search?q=cache:dVBmispis7EJ:www.pobeda.ru/content/view/2067+%D0%B2%D0%BE%D1%81%D0%BF%D0%...>
5. Коллонтай А.М. Семья и коммунистическое государство. – М.,1920. – С. 20.
6. Петровский Н. Секретный удар // http://www.nextpresident.ru/index.php?option=com_content&task=view&id=1020&Itemid=17
7. Вестофф Ч. Ф. Население развитых стран //Проблемы народонаселения. Демографических проблемах стран Запада. Под ред. Валентея Д.И., Судоплатова А.П.– М.: Прогресс,1977. – С. 41-55.
8. Швейцария. Комитет ООН вновь призывает к легализации абортов // http://www.cmserver.org/6/443_1.htm
9. Геоцинтов А.Н. Демографические вопросы и проблема абортов в России // <http://216.239.59.104/search?q=cache:Uh7fgK2oVIUJ:www.church.by/resource/Dir0302/Page1090.htm+%D0%B2%D0%BE...>
10. Сенат американоого штата Южная Каролина ведет борьбу с абортами // http://209.85.135.104/search?q=cache:hNc11_N8JsIJ:orthomed.ru/news.php%3Fid%3...
11. Церкви Америки отметят годовщину легализации абортов как день национальной трагедии // <http://www.cmserver.org/6/3/index.htm>
12. Президент Никарагуа подписал закон о запрещении абортов // http://www.demographia.ru/articles_N/index.html?idR=24&idArt=646
13. США: от абортов женщины умирают в три раза чаще, чем после родов // http://www.cmserver.org/6/381_1.htm
14. Kapellari E. Europa 2001.– Nadzieje, doświadczenia, wyzwania //Moralny fundament Europy czyli o cywikalizację życia. Mat. sympozjum: „O solidarność rodziny narodów Europy”, 13-14 maja 2001 r. – Lublin. – 2002.– S. 157-168.
15. Women on Waves Abortion laws Worldwide // <http://www.womenwaves.org/set-1020.245.en.html>
16. Heydecker J., Leeb J. Trzecia Rzesza w świetle Norymbergi – bilans tysiąclecia. –Warszawa: KiW.– 1979. - S. 391.